

大学生就业添助力 打开创业新天地

“生态之花”绽峨眉

(紧接第1版)实现污水处理设施全覆盖。建成CKK水泥窑协同处置生活垃圾项目,实现城乡生活垃圾“彻底化、无害化、资源化”处置。强化饮用水水源地保护,推进城市和农村集中式饮用水水源地保护区规范化建设,饮用水水源地水质达标率100%。

数据显示,2019年峨眉山市生态环境状况指数达77.7,空气质量优良天数达333天、优良率91.2%、优良天数连续3年保持两位数增长,12条主要河流37个监测断面均达到或优于Ⅲ类地表水水质标准。

生态赋能 融合发展增势

“生态优先,绿色发展”让峨眉山市尝到了甜头。借助生态资源禀赋,壮大了生态旅游产业,加快推动了生态优势转化为发展优势,实现了生态与经济协调发展。构建起一桶水、一瓶酒、一杯茶、一盅汤、一套拳、一台戏、一首歌、一根针、一展会“九个一”绿色产业体系。

“生态+文旅”——依托良好生态环境,大力发展观光、康养、赛事等文旅产业,认定国家级、省级森林康养基地6个,推出“观光朝圣禅修”“四季康养养生”等精品路线。2019年,该市接待中外游客1885.8万人次、实现旅游综合收入345.8亿元,同比分别增长20.1%和15.5%。

“生态+农业”——围绕美丽乡村建设,统筹推进垃圾、污水、厕所“三大革命”,建成美丽乡村21个,带动发展特色民宿300余家。加快国家现代农业(茶旅)产业园、国家农村产业融合发展示范园建设,形成了“茶、菜、药、果”四大农业主导产业,绿色生态种植面积占比超90%。

“生态+工业”——瞄准“高新轻净”开展招商引资,支持农夫山泉、华润雪花等重点企业做好增量文章,以“一桶水、一瓶酒、一杯茶、一盅汤”为代表的绿色轻净产业不断壮大,轻重工业比由原3:7优化为6:4。鼓励引导水泥建材、机械制造等传统产业升级、扩能增效、超净排放,2019年万元增加值能耗下降7.6%,规上工业企业清洁能源使用率达95%以上。

生态文明泼墨墨,胜境峨眉天下秀。在加快生态文明建设的道路上,峨眉山市澎湃着不竭动力,涓涓细流滋润着“生态之花”美丽绽放。

(上接第1版)

参会专家表示,以乐山大佛、大足石刻等为代表的川渝石窟不仅是中国最具代表性的,也是风格、价值等非常独特的石窟遗存。因此,要寻找规律,总结经验,运用历史智慧和现代科技指导石窟寺在当代的保护与利用。

研讨会上,与会专家经过热烈讨论,就中国南方石窟保护利用的理念、目标及策略等达成了《乐山共识》,并将于6月13日上午2020年文化和自然遗产日四川主会场活动启动仪式上发布。

乌东德水电站大坝工程全线贯通

新华社北京6月12日电(记者 侯雪静)记者12日从三峡集团了解到,6月11日下午,世界第七、中国第四大水电站——乌东德水电站大坝工程全线贯通,标志着世界首座300米级低热水泥混凝土特高拱坝主体工程完工,电站总装机容量1020万千瓦,首批机组将于2020年7月投产发电。

乌东德水电站是金沙江下游四个梯级电站的第一级,是“西电东送”的骨干电源,开发任务以发电为主,兼顾防洪、航运等。电站建设对于促进国家能源结构调整和实现节能减排目标、推动长江经济带发展等具有十分重要意义。

三峡集团有关负责人表示,乌东德水电站坝址地处金沙江干热河谷,河床地形地质条件复杂、自然条件恶劣,大坝工程综合技术难度极大,尤其是混凝土的温控防裂。为破解这一世界级难题,大坝采用低热水泥混凝土,并通过智能通水、智能灌浆、智能喷雾等一批自主创新的智能化成果实施应用,实现大坝工程安全优质高效建设。

“从小就想成为一名老师。回家乡就业是个很好的选择,我可以为家乡教育事业发展尽一份力。”沈惠敏是华南师范大学化学(师范)专业应届毕业生,一心想去基层就业的她,在学校就业指导老师帮助下,成功签约一所家乡的学校,即将奔赴工作岗位。

受疫情影响,今年全国874万高校毕业生就业面临严峻形势。国企扩招、基层岗位扩招、见习规模扩大、发放求职补贴……各地各部门密集出台举措,助力毕业生学成有出路。同时,不少求职者积极转变就业观,选择去基层、赴西部,在更广阔天地开启精彩人生。

政策保障为求职者拓宽路、兜住底。北京市人社局提前半年完成2020届高校毕业生求职创业补贴审核,为5500余名符合条件学生发放一次性求职创业补贴共计556.7万元。上海市明确,事业单位要加大纳才力度,录用高校毕业生比例不低于招聘总量70%;高校毕业生首次在沪创业可申请一次性8000元创业补贴。广东省要求,对在广东省普通高等学校、职业院校、技工院校就读的湖北籍应届毕业生按每人2000元标准及时发放求职创业补贴……

“随着疫情形势转好,线下招聘活动有了恢复的条件,机关和事业单位招聘工作也在陆续启动,毕业生们还将迎来一波就业机会。”上海交通大学就业中心主任顾希奎说。

就业服务稳人心

疫情影响下,各地各高校积极搭建平台,推进就业“云指导”。不少学校一人一档、一生一策,帮助毕业生提升求职能力,做好重点人群就业服务。

今年2月,教育部联合多家社会招聘网站推出“24365校园招聘服务”活动,为毕业生提供每天24小时、全年365天免费网上就业服务。截至6月5日,累计提供岗位信息1230万条,简历投递2600万人次。此外,教育部已联合相关行业部门、重点企业、产业园区等,举办各类专场招聘活动23场,累计提供岗位400万个。

记者从北京理工大学获悉,目前该校为毕业生线上发布的各类招聘信息为去年同期1.8倍,10余场线上双选会的参会单位数量为去年同期4.5倍,已累计服务学生7000余人次。

“疫情期间,学校紧急建设毕业生‘空中’招聘平台,实现用人单位信息100%上网上线,使线上求职面试无障碍推进。”北京理工大学学生就业指导中心主任林骥佳说。

千方百计拓宽毕业生就业渠道,校友力量也被发动起来。5月末,华南师范大学举行校友企业“云招聘”专场活动,50余家校友企业发布700余个岗位需求。

记者在多地高校看到,已就业和未就业学生形成“两张清单”,每日更新动态。对湖北生源毕业生、“就业难”学生,多校建立个性化求职档案,“一生一策一师”进行帮扶,包括精准推送岗位、修改求职简历等。

转变观念开启新征程

上海交通大学机械与动力工程学院博士生高娇,是上海高校2020届0000001号就业协议签署者。她即将奔赴祖国西部,在中国工程物理研究院核物理和化学研究所开启职业生涯。

在复旦大学,选调生的抗疫一线故事被制作成“微课”,以引导应届毕业生积极奔赴基层和边远地区,到重点区域、重大项目、重要领

新华社记者

政策保障兜好底

今年3月,广东技术师范大学2020届毕业生小黄为求职焦虑万分。一场由共青团广东省委、省学联联合发起的“展翅计划 战疫行

盐通高铁 开始全线铺轨

当日,在江苏省东台市的盐通高铁东台站外施工现场,一对500米长钢轨平稳落在无砟轨道上,标志着盐通高铁建设进入线上轨道铺设阶段。盐通高铁位于江苏盐城、南通境内,是国家“八纵八横”高速铁路规划网的重要组成部分。图为6月12日拍摄的盐通高铁东台站外铺轨施工现场(无人机照片)。

新华社记者 李博 摄



注销公告

根据成都海关《人事处财务处关于清理规范未经批准设立的事业单位的通知》文件要求,按照《事业单位登记管理暂行条例实施细则》有关规定,经举办单位乐山海关同意,乐山出入境检验检疫局技术服务中心(统一社会信用代码125110006991821503)拟申请事业单位法人注销登记。特此公告。

乐山出入境检验检疫局技术服务中心
2020年6月11日

注销公告

因工作需要峨边彝族自治县司法局党组决定,决定注销解散四川凉沫律师事务所,债权人或委托人可以在本公告刊登之日起7日内,向四川凉沫律师事务所申报或协商未办结委托事项的处理。

四川凉沫律师事务所
2020年6月12日

创国家卫生城市

建乐山美好家园



乐山日报公益广告